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Exercicenl....6pts

Soit la suite réelle (u, ) définie sur IN par :{

1) Montrer que pour toutn €INona: (—1)

1

Uy = >
Up+1 = unz + Zun

<u,<0.

2) a) Montrer que la suite (u,, ) est décroissante sur IN .

b ) Déduire que (u,, ) est convergente et calculer sa limite .

3) On considere la suite (v,,) définiesur INpar : v, =In(1+u,).

a ) Montrer gque (v, ) est une suite géometriq

ue de raisonq=2.

b ) Exprimer v, en fonction de n puis déduire que u, =e("m2)2" _ 1

c ) Retrouver alors la limite de u,, .

Exercice n 2...7pts

A. Soit la fonction f définiesur IR : f(x) = xe™

1. Calculer f(0) et f(1).
2. Montrerque f'(x) =(1—x)e™™*

3. Calculer lim,_,_, f(x)et lim,_,_, it
réesultats.
4, Donner le tableau de variation de f.

Tx) . Interpréter graphiquement les

5.  Tracer lacourbe C f de f dans un repére orthonormé (0,1,))

tel que Ol=1cm et OJ=2cm.

. 1 2 3 n
B. sOit up=_+G+5+ .t
1. Montrer que u,, est croissante
2. Verifier que u,=f(1) + f(2)+ f(3)

a. Soit k=2 Montrer que pourt

cm

+-+ f(n)
outx € [k —1, k]

ona f(k)<f(x)<f(k—1)
b. En déduire que flk) < fkk_lf(x) dx < f(k—1). @
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Exercice n 3....7pts

Les parties A et B sont indépendantes.

Partie A :
Soit un entier naturel n > 1

1. Calculer [ e~tdt
2. En utilisant une intégration par parties

Calculer en fonction de n l’intégrale wu,, = f(;l te tdt
- _m_2 _
3. Soit v, = [, tPe”‘dt
Montrer que v,, = 2u, —ne™ , n>1

Partie B :
Soit (I,)la suite définie par Iy = [2 sint dt

T
2

et I, = f t"sint dt , nelIN”
0

=

Calculer I,
. Calculer I; par intégration par parties

. En utilisant une intégration par parties, montrer que pourtout n € IN* on a
w

2

w N

I, = nj t" lcost dt
0
4. En utilisant une intégration par parties, montrer que pourtout n = 2 on a

I,=n (g)n_l —nn-1I,_,

5. En déduire I, et I5. Puis la valeur de ’intégrale

T

2
]=j(1—2t+t2—t3)sintdt
0
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